

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

Вторник, 7 июня 2016 года

№ 46 (9686)

Цена 8 руб. 07 коп.

6+

Общественно-политическая газета Викуловского района

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• 8 ИЮНЯ – ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

Уважаемые работники социальной защиты населения!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём социального работника!

В решении государственных задач в области социальной политики, реализации программ защиты тех, кто нуждается в помощи, огромная роль принадлежит именно вам, работникам социальных служб. При всех изменениях и нововведениях главным условием успешности вашей работы по-прежнему остаётся человеческий фактор – ваши знания и опыт, милосердие и сострадание, готовность прийти на помощь тем, кто в ней остро нуждается.

Работники социальной защиты населения Викуловского района по праву пользуются заслуженным уважением. Вашим теплом и заботой окружены тысячи людей самых различных возрастов и социального положения: граждане преклонного возраста и дети, инвалиды и члены малоимущих семей, ветераны и многодетные матери. Их судьба и решение их проблем во многом зависит от вашего профессионализма, доброго участия и внимательного отношения к ним.

Благодарю вас за нелёгкую, напряжённую работу, за терпение, доброту и оптимизм, который вы вносят в сердца и души людей. Искренне желаю вам здоровья, счастья, успехов в вашей непростой, но благородной службе, согласия в ваших семьях и благополучия во всём!

А.С. КРИВОЛАПОВ, глава района, секретарь МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Уважаемые работники социальной сферы! Ветераны отрасли!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём социального работника!

Социальный работник – одна из самых сложных и востребованных профессий. Она требует высокой квалификации, глубоких знаний, особого склада характера, преданности избранному пути. В системе соцзащиты района трудятся специалисты, которые помогают всем, кто нуждается в поддержке и внимании. Ваша забота необходима многодетным семьям, подросткам и детям, ветеранам и пенсионерам, людям с ограниченными возможностями. Одни ждут от вас реальных дел, другие – простого человеческого участия, доброго слова, сопереживания в трудную минуту.

Благодарим вас за непростой труд, бескорыстие и милосердие. Пусть ваши усилия будут по достоинству оценены согражданами. Желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов в вашей нелёгкой, но такой нужной работе!

Н.А. ГРОМОЗДОВ, начальник ОСЗН Викуловского района;
И.Н. КЛЮКИН, начальник МАУ «КЦСОН Викуловского района»

К 25-летию службы

Торжественные мероприятия по случаю 25-летия создания социальных служб в РФ в Тюменской области приурочены к 8 июня – профессиональному празднику, Дню социального работника. В Тюменской области его будут отмечать более 6000 работников отрасли, труд которых каждый год облегчает жизнь 400 тысячам земляков. Торжества продлятся весь год, а откроются областным профессиональным форумом «Социальный город», который состоится в Тюмени 10 июня в центре социальной помощи семье и детям «Семья». В июне во всех муниципальных образованиях пройдут конкурсы творчес-

ких проектов, инновационных технологий, видеороликов, выставки и диалоговые площадки, состоятся выставки достижения молодых специалистов «Ключ к успеху». Завершит праздничный год итоговая конференция «25 лет с заботой о каждом», которая пройдёт в декабре.

В настоящее время отрасль «Социальная политика» Тюменской области включает 12 территориальных управлений социальной защиты, 25 центров социального обслуживания, 15 домов-интернатов, областной геронтологический центр, центр социальной помощи семье и детям «Семья».

Департамент социального развития

ских проектов, инновационных технологий, видеороликов, выставки и диалоговые площадки, состоятся выставки достижения молодых специалистов «Ключ к успеху». Завершит праздничный год итоговая конференция «25 лет с заботой о каждом», которая пройдёт в декабре.

В настоящее время отрасль «Социальная политика» Тюменской области включает 12 территориальных управлений социальной защиты, 25 центров социального обслуживания, 15 домов-интернатов, областной геронтологический центр, центр социальной помощи семье и детям «Семья».

Департамент социального развития

26 января 1998 года в Сарта-
ме начало работу отделение
помощи пожилым людям, по-
павшим в трудную жизненную
ситуацию, которые по разным
причинам не способны обходи-
ться без помощи других лю-
дей. Сейчас оно носит название
Отделение милосердия МАУ
«КЦСОН Викуловского района»
и способно принять в свои сте-
ны до 85 нуждающихся.

– Сегодня на попечении социальных работников отделения 44 человека: одинокие люди, инвалиды, попавшие в трудную ситуацию. Не только из нашего района, но и Сорокинского, Юргинского, Ишимского, Ишима и других, – рассказывает о каждой дневной работе заведующая отделением Н. А. Лобанова. – Здесь своя особая жизнь. 17 специалистов разных направлений обеспечивают пожилым людям достойную ста-
рость – возможность общения, досуг, уход, лекарственную по-
мощь, правильное питание.

Все работники отделения – маленькие звенья одной большой цепочки помощников. Каждый вносит свой вклад в обеспечение ухода за проживающими. И сегодня слова благодарности, в День социального ра-

ботника, хочется сказать тем, чей труд на первый взгляд не виден: заведующей складом Ольге Тимофеевне Демченко и поварам с помощниками, которые готовят вкусные обеды, — Светлане Ивановне Жариковой, Валентине Николаевне Насибовой, Ирине Ивановне Халявиной и Тамаре Ивановне Шаталиной.

Ольга Тимофеевна ведёт всю хозяйственную работу отделения уже 8 лет. Закупает и выдаёт продукты, обеспечивает учёт бытовой химии, заведует бельевым складом и так далее. Н. А. Лобанова даже не касается этих дел, потому что знает: у завхоза всегда всё в порядке и с цифрами, и с необходимыми отделению товарами, и продуктами. Всё всегда чисто. Роспотребнадзор претензий никогда не имеет.

А рабочий день работников кухни начинается в 7 утра. Трудятся сменами – повар и помощник. Все они с поварским делом знакомы давно. С. И. Жарикова, к примеру, работала раньше в колхозной столовой, и теперь с самого открытия отделения – здесь, почти 20 лет. В. Н. Насибова отдала 20 лет работе в детском саду, всю техно-

логию приготовления особой пищи знает в совершенстве. И. И. Халявина тоже здесь с самого открытия, а вот Тамара – два года, но и новичком её не назовёшь.

– Свою работу мы любим, — говорят повара и помощники, — на другом месте себя уже не представляем. К каждому проживающему уже подход нашли.

А подход к ним, действительно, особый. На втором этаже живут те, кто плохо ходит или совсем не может двигаться, и повара с помощниками несколько раз в день приносят им пищу в комнаты. Расставляют еду, уносят пустые тарелки.

– У всех сотрудников отделения труд не из лёгких – как морально, так и физически, и у поваров в том числе, — считает Наталья Аркадьевна. – И здесь работать могут только очень спокойные, внимательные, а главное – терпеливые люди. Милосердие присуще далеко не всем... Желаю всем здоровья, меньше нагрузок и душевной теплоты!

О. СУББОТИНА

На снимке: О. Т. Демченко, Т. И. Шаталина, В. Н. Насибова, И. И. Халявина, С. И. Жарикова
Фото Т. СУХОВОЙ



Вместе за милосердие

требованиями со стороны администрации образовательного учреждения, они могут обратиться в отдел образования (с. Викулово, ул. Ленина, 15) или по телефону горячей линии 2-39-75. Каждое такое обращение отдел образования рассмотрит и при необходимости проведёт проверку.

О. ЛОБКОВА,
начальник отдела образования
администрации Викуловского района

ПОДПИСКА – 2016

Уважаемые викуловчане!

Продолжается подписка на газету «Красная звезда» на 2-е полугодие 2016 г. У вас есть выбор: можно выписать газету на 6 месяцев по цене 495 руб. 42 коп.; на 3 месяца – по цене 247 руб. 71 коп. А если выписывать газету каждый месяц, тогда цена подписки – 82 руб. 57 коп.

Выбор за вами! Спешите на почту!
Оставайтесь с нами!

• Трудовое лето

Ребята выбирают дело

Традиционно, перед началом летних каникул, сотрудники Викуловского центра занятости населения проводят для старшеклассников ярмарку рабочих мест, на которую приглашают работодателей района и школьников, желающих поработать в летние месяцы. Очередное такое мероприятие состоялось 31 мая в Викуловском РДК.

К сожалению, в этот раз своих представителей на ярмарку направили лишь несколько работодателей, а вот ребят пришло много. Как отметила ведущий инспектор центра занятости Н.С. Волчек перед началом мероприятия, в ежегодной яр-

марке рабочих мест для несовершеннолетних обычно принимают участие представители Викуловского района, ООО «Агрокомплекс «Викуловский», ООО «Флагман ЛТД», администрации Викуловского муниципального района, Викуловского ПАТ, центра спорта и молодёжной политики, ООО ЖКХ «Викуловское» и др. Желающих работать всегда много, ребята обращались в центр занятости ещё до начала каникул, интересовались вакансиями. Что касается оплаты труда подростков, то, в соответствии с минимальным размером оплаты труда (внебюджетная сфера – 9300 р., бюджетная – 7700 р.),

её начисляют в зависимости от отработанного времени.

В этом году ребятам о вакансиях рассказали представители Викуловского района, районной администрации, Викуловского пассажирского автотранспортного предприятия, МАУДО «ДЮСШ «Спринт». В организации требуются грузчики, мойщики автобусов, работники по уборке и благоустройству территории. Будет, как и прежде, в райцентре наводить порядок отряд главы: ребятам предстоит большая работа – у села ведь в этом году юбилей! В сельских поселениях также примут ребят на работу в администрации, и некоторые предприятия.



• Доступная среда



Как оказалось, старшеклассники на мероприятие пришли не зря, практически всех заинтересовали вакансии, и они тут же сели писать заявления на работу. Многие с нетерпением ждали, когда им исполнится 14 лет (в трудовом лете могут участвовать подростки 14–18 лет), чтобы начать зарабатывать деньги. Да и первый трудовой опыт пригодится всем: как знать, может и будущую профессию поможет найти летняя занятость. С началом трудового лета!

Т. СМОЛЯРОВА

На снимках: ярмарка рабочих

мест

Фото Т. СУХОВОЙ

СОЗДАВАТЬ НЕОБХОДИМЫЕ УСЛОВИЯ

Важнейшим условием и средством обеспечения инвалидов равных с другими гражданами возможностей для участия в жизни общества является формирование безбарьерной среды жизнедеятельности. Об итогах работы по реализации программы «Доступная среда» в Викуловском районе рассказал на недавно прошедшем заседании круглого стола заместитель главы Викуловского района О.Ю. СЕРЕБРЯКОВ.

– Олег Юрьевич, работа по созданию безбарьерной среды для людей с ограниченными возможностями здоровья идёт по нескольким направлениям. Расскажите о том, что уже сделано в нашем районе в последние годы.

– В Викуловском районе проблеме обеспечения безбарьерной и комфортной среды жизнедеятельности уделяется особое внимание как со стороны органов государственной власти, так и общества в целом, средств массовой информации.

В настоящее время в районе проживает 1100 инвалидов, в том числе 74 ребёнка-инвалида. Люди данной категории населения нуждаются в особых «доступных» условиях жизнедеятельности. Это, прежде всего, инвалиды с нарушениями двигательных функций (колясочники) – 70 человек, в том числе 8 детей-инвалидов, инвалиды по зрению – 75 человек, инвалиды по слуху – 20 человек.

В 2013 году на реализацию мероприятий по обеспечению доступности для инвалидов, детей-инвалидов и других маломобильных групп граждан социальных объектов и услуг Викуловскому району было выделено 1 миллион 77 тысяч рублей, из них 430 тысяч – из федерального бюджета, 647 тысяч – из областного.

В 2014 году было выделено на эти цели по 500 тысяч рублей из федерального и областного бюджетов.

Денежные средства расходовались на устройство и реконструкцию наружных пандусов, монтаж поручней на лестничных маршах, расширение дверных проёмов, переоборудование

санитарных узлов и душевых, устранение перепадов высоты на путях движения инвалидов, приобретение гусеничных подъёмников, устройство специальных стоянок для автомобилей и иные мероприятия.

По состоянию на 1 января 2016 года паспортизированы на предмет доступности 25 объектов социальной инфраструктуры, общественного питания и торговли, административных зданий, что составляет 100% от общего количества приоритетных объектов Викуловского района. Данный перечень согласован с общественными организациями инвалидов и утверждён районной межведомственной комиссией в сфере реабилитации инвалидов.

– Расскажите о том, что сделано конкретно по объектам.

– В сфере транспортной инфраструктуры, к примеру, в 2012 году в Викулове сдана в эксплуатацию новая автостанция, которая оборудована с учётом обеспечения доступности маломобильных групп населения (для инвалидов выделено место для размещения личного транспорта; организована зона ожидания; на входе расположены пандусы с уклоном 1:12 (под козырьками входной группы); в зале ожидания предусмотрены места; визуальная информация находится в доступном месте, на автостанции имеется звуковая информация).

В целях повышения мобильности лиц с ограниченными возможностями здоровья (инвалиды I и II групп, дети-инвалиды) организована и функционирует на базе МАУ «Комплексный центр социального обслуживания Викуловского района» служ-

ба транспортного такси. Услуги службы предоставляются без ограничения количества поездок с учётом индивидуальной потребности каждого в посещении того или иного социально значимого объекта. За 2015 год обслужено 205 инвалидов.

В 2011–2013 годах при проведении ремонтов зданий ГБУЗ ТО «Областная больница № 4» (г. Ишим) «Викуловская районная больница» выполнены осnovные мероприятия по достуности объектов здравоохранения людям с ОВЗ: устройство пандусов при входах в поликлинику, в здания администрации, терапии, родильного, детского отделений, Озернинской участковой больницы; устранины перепады пола в здании хирургического отделения. Входы в здания оборудованы кнопками вызова администратора.

На парковочной стоянке у поликлиники обозначены места стоянки для транспорта инвалидов. Ещё необходимо дооборудовать санитарные узлы поручнями для лиц с ограниченными возможностями, обеспечить беспрепятственный проезд (устранение искусственных неровностей, перепадов высоты) в границах территории учреждения с указателями направления движения, обозначить пути передвижения специальными наклейками.

Все образовательные учреждения оборудованы кнопками вызова для инвалидов и других маломобильных групп населения. Элементами доступности являются три образовательных учреждения.

Викуловский спорткомплекс относится к категории «условно доступен». За счёт средств муниципального задания в 2015 году приобретено и смонтировано оборудование, позволяющее обеспечить доступ для лиц с нарушениями слуха, зрения, опорно-двигательного аппарата: жёлтый круг на

прозрачной входной группе; звонок для инвалидов-колясочников для вызова персонала учреждения; информационно-тактильные знаки на двери кабинетов; наклейки на ступени перед входом и на лестницы; частично оборудована одна душевая кабина для инвалидов-колясочников. Остальные мероприятия запланированы на 2016–2018 годы за счёт средств областного бюджета.

Объекты культуры (РДК, районная библиотека и Викуловский краеведческий музей им. А.В. Давыдова) также относятся к категории «условно доступен». В настоящее время в рамках реализации программы профинансираны районный Дом культуры и центральная районная библиотека. На оборудование и дооборудование данных объектов за счёт средств местного, областного и федерального бюджетов направлено в 2013–2015 годах 1092 тысячи рублей. Выделенные средства позволили обеспечить беспрепятственный проезд маломобильных групп населения в границах территории, вход в здание до ближайшей зоны доступности, обустройство санитарных комнат, приобретение и устройство необходимого оборудования (подъёмник лестничный гусеничный мобильный, информационное табло, вибро-световой индикатор, портативная информационная система, звуковой маяк, мнемосхема, тактильные знаки и т.д.).

– Какие мероприятия запланированы для более эффективной работы по созданию безбарьерной среды жизнедеятельности на территории Викуловского района?

– В целях повышения уровня доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения намечено выполнение следующих мероп-

риятий: строительство (реконструкция) зданий и сооружений, оборудование их в соответствии с требованиями строительных норм и правил по обеспечению их доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения; актуализация перечня приоритетных объектов социальной инфраструктуры и услуг с учётом мнения общественных организаций инвалидов, разработка паспортов объектов, вновь включённых в перечень с 2015 года; дооборудование приоритетных объектов социальной инфраструктуры элементами доступности и техническими средствами адаптации (оборудование зон оказания услуг); проведение районного мониторинга потребностей инвалидов и соблюдения положений Конвенции с участием общественных организаций инвалидов и волонтёров; участие специалистов, работающих с инвалидами, в обучающих семинарах, конференциях, форумах по вопросам повышения доступности и качества медико-социальных, реабилитационных услуг.

Для преодоления социальной разобщённости в обществе и формирования позитивного отношения к проблемам инвалидов и к проблеме обеспечения доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения предусмотрены мероприятия по формированию толерантного отношения общества к проблемам людей с ограниченными возможностями; развитие системы волонтёрского движения по привлечению детей и молодёжи к социально значимой деятельности, в том числе оказанию помощи инвалидам, детям-инвалидам, находящимся на социальном обслуживании в организациях социального обслуживания населения.

Подготовила Т. СМОЛЯРОВА

• Встреча с депутатом

Обсудили острую проблему



30 мая в с. Чуртган состоялась встреча депутата Тюменской областной Думы Т.Н. Казанцевой с жителями по поводу их обращения по затоплению водой домов, подпольев, погребов. На встрече присутствовали глава Викуловского муниципального района А.С. Криволапов и глава Чуртганского сельского поселения Ю.П. Ковалёв.

Депутат вместе с жителями села осмотрела территорию. При осмотре было отмечено, что кюветы вдоль уличных дорог не сформированы, вследствие чего вода не уходит, а затапливает дома, подполья, погреба. Возле некоторых домов въезды не имеют водопропускных труб, а просто насыпи, нарушающие отвод талых и дождевых вод.

Особенно острый вопрос стоит по отводу талых и дождевых вод, стекающих с полей. Проблемы начинаются сразу от перекрёстка дорог Викулово - Абатское, Балаганы - Малахово, где водопропускные трубы требуется привести в порядок. Водоотводная канава с левой стороны (к Абатскому) захламлена, заросла кустарниками. Данная

проблема возникла давно, воды не отводились и насыщали почву, да и прошлогоднее дождливое лето переувлажнило землю.

На встрече обсуждали вопросы финансирования по водоотведению и поэтапности работ. Было отмечено, что благоустройством села должны заниматься глава поселения и все жители.

Т.Н. Казанцева обратила внимание на то, что депутатам сельского поселения были даны на казы, которые они должны исполнять совместно с избирателями и затем отчитываться о своей работе. По решению насущных вопросов населения местным депутатам необходимо взаимодействовать с депутатами районной и областной Дум.

Похожие проблемы с затоплением придомовых территорий были в этом году и в с. Викулово. Работы по водоотведению когда-то начали, но не закончили, стали проектировать, в результате вода продолжает затапливать погреба и подвалы.

Ю. ПАВИН

На снимках: на встрече с депутатом
Фото Т. СУХОВОЙ

• По следам событий

Спешим порадовать детей

Начало лета – самая весёлая пора, впереди много тёплых дней, игр на свежем воздухе и смеха. И пусть 1 июня – День защиты детей – в Викулово оказался не по-летнему холодным, взрослые старались детворе устроить настоящий праздник.

Так, в детском саду «Дельфин» с самого утра было оживленно...

– Для нас начало июня – особые дни, — говорит заведующая детсадом Н. В. Плюхина. – Нужно перестроиться на летний ре-

жим работы, сформировать новые списки детей, провести весёлое мероприятие. Готовиться к празднику начали заранее: продумали оформление, которое создаст радостную атмосферу, при входе в детский сад развесили шары, флаги, гирлянды.

С утра 1 июня в саду звучали любимые детские песенки. Обычная утренняя гимнастика была заменена небольшой дискотекой. А затем, в десятом часу, несколько групп собралось в актовом зале – им устроили

встречу с любимыми сказочными и мультишными персонажами, чтобы проявить исполнительские способности в играх, танцах, хороводах, песнях.

Вот к детям прибежал Карлсон (воспитатель Т. В. Караполова):

– Привет, друзья! На празднике нам скучать нельзя, в гости к Лету пойдём! Давайте-ка найдём Лето, и тогда на улице станет тепло и хорошо! Но прежде – встречайте гостей.

А в гости к ребятам пришёл отряд Юных Инспекторов До-

Госавтоинспекции». Юбилей ГАИ будет отмечать в июле.

... А дети уже отправились на поиски Лета. К «Котятам», «Светлячкам» и «Семицветикам», которые находились в зале, присоединились все остальные группы. Дети вместе со сказочными героями выполняли различные задания, проходили испытания, играли в игры, пели песни, танцевали, разгадывали загадки. В конце праздника должны были рисовать на асфальте мелом, изображая



рожного движения из Викуловского центра творчества. В игровой форме они ещё раз малышам напомнили, как вести себя на дороге. Знать правила со столом ранних лет – здорово! Ребята Детской Патрульной Службы устроили флэш-моб. Кричалки и обращения к залу сопровождались танцевальными движениями, показом дорожных знаков. Самые активные воспитанники детского сада «Дельфин» встали со стульчиков и начали повторять движения за ЮИДовцами. В конце флэш-моба все участники мероприятия – и гости, и дети, и сказочные персонажи – построились для общей фотографии. А сверху ребята держали плакат «80 лет

своё радостное настроение, но было слишком ветрено. Поэтому мыльные пузыри им разрешили дуть прямо в комнатах (воспитатели нарушили маленький запрет в честь праздника).

Праздник прошёл на ура! Дети были в восторге, а взрослые радовались весёлью малышей.

– Когда ребята подрастут, будут устраивать уже своим деткам такие весёлые праздники! – считает Наталья Владимировна. – А пока что они стали зрителями и участниками прекрасного события. С праздником, с Днём защиты детей!

О. СУББОТИНА

На снимке: праздник детства в «Дельфине»
Фото Т. СУХОВОЙ

• Знай наших!

Вторая победа в конкурсе

Диплом лучшего страхователя Пенсионного Фонда Российской Федерации по итогам 2015 года директору ООО «Агрокомплекс «Викуловский» Раифу Гаризяновичу Аскарову вручили 1 июня прямо в служебном кабинете в присутствии его товарищей по работе.

Поздравить страхователя с заслуженной наградой приехали заместитель главы Викуловского муниципального района, начальник управления сельского хозяйства В. С. Леончиков и депутат районной Думы, начальник УПФ РФ в Викуловском районе Ю.В. Шепер, который, в частности, отметил, что агрокомплекс и его руководитель получают такую награду уже во второй раз – аналогичный Диплом был вручен в 2013 году. Таким успехом может похвальиться далеко не каждое предприятие России.

Основная сфера деятельности агрокомплекса – зерновые и зернобобовые культуры плюс технические, дополнительная – производство муки, хлеба, хлебобулочных и кондитерских изделий.

Это один из крупнейших сельхозпроизводителей не только Викуловского района, но и всей Тюменской области: его угодья занимают порядка 20000 гектаров.

Поздравляем администрацию и всех тружеников агрокомплекса с заслуженной наградой!

А. БЕРЕЗИН

• За безопасность детей

Осторожно! ядовитые растения!

Дети дошкольного возраста проявляют большой интерес к окружающей природе, но из-за того, что у них ещё нет достаточных знаний о некоторых особенностях растений, иногда срывают ядовитые растения или даже едят их плоды, корневища и т. д. Наиболее часто отравления ядовитыми растениями происходят летом. Встречаются также случаи ожогов кожи, слизистой глаз, носа, рта при соприкосновении или попадании сока некоторых растений на части тела.

Причиной отравления часто является то, что ядовитые растения очень схожи по внешнему виду с неядовитыми. Есть такие растения, которые напоминают петрушку или укроп. Очень аппетитно выглядят различные опасные ягоды, например, ягоды белладонны похожи на вишню, семена белены – на семена мака. И это является причиной частых отравлений детей.

Существуют растения, у которых ядовиты все части: листья, цветы, стебель, корень. К ним относится вороний глаз. Есть растения, у которых ядовиты только цветы.

Ядовитых растений очень много и они встречаются в нашей местности. Наиболее распространённые из них надо знать, чтобы быть осторожным в обращении с ними.

При попадании яда внутрь, нужно вызвать рвоту, промыть желудок водой или раствором марганцовокислого калия, ввести активированный уголь, дать солевое слабительное, доставить пострадавшего в стационар.

Уважаемые родители! Не оставляйте маленьких детей одних, будьте всегда рядом, и ваш ребёнок будет здоровым.

М. АНИСИМОВА,
старший воспитатель МАУ ДО
«Викуловский детский сад
«Колосок»

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

двуухкомнатную благоустроенную квартиру (53 кв.м) по ул. Автомобилистов, 48, 2-й этаж. Тел. 8-952-689-50-62.

дрова сухие. Тел. 8-904-873-78-77.

пиломатериал из простого леса, а также работает доставка на дом по Викуловскому району.

Имеется в наличии:

1. Доска обрезная (от 25 до 50 мм), 1 куб – 6500 р.
2. Доска необрезная (от 25 до 50 мм), 1 куб. – 4500 р.
3. Доска (нелеквид от 25 до 50 мм), 1 куб – 3300 р.
4. Брусь 150x150, 10х10 – 1 куб – 6500 р., 10х5, 10х15. Длина пиломатериала – 5 м.
5. Штакетник: 1 м 20 см, 1 м 50 см.

Обр. по тел. 8-952-341-61-53, с. Викулово, ул. Автомобилистов, 57.

13 и 17 июня на рынке с. Викулово у магазина райпо, продаются цыплята бройлеров, курочек несушек, утят, гусят. ИП Швед.

В наличии: керамзитоблоки, плитка тротуарная, брусчатка, бордюр. Кредит, рассрочка. С. Викулово, ул. Первомайская, 66 а. Тел.: 2-34-33, 8-908-875-05-22.

ЗАКУПАЮТ

Закупают мясо.
Тел.: 8-908-009-29-29,
8-909-145-30-20.

Закупают мясо.
Дорого. Забой.
8-919-592-13-09,
8-951-276-32-03.

РАБОТА

Компании «ЕвроОкна» **срочно требуется менеджер,** резюме отправлять на электронную почту по адресу: oknaishim@mail.ru, тел. 8-908-877-11-88.

УСЛУГИ

Адвоката. Тел. 8-952-689-30-67.

**Ночное такси
до Тюмени.**
**Тел.: 8-950-492-84-46,
8-919-952-07-87.**

ИП. Казанцев.
**Утепление зданий и
сооружений с помощью
пенополиуретана.**
8-950-481-98-56,
8-902-815-83-30.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ.
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

**ПОМОГУ СОВЕТОМ
людям, у которых пьют близкие,
а кодировка не помогает,
8-906-127-01-07,
Машуков
Анатолий Александрович.**

В ТВЦ (1 этаж)
10 июня с 10.00 до 14.00 **ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ** проверит зрение на компьютере, подберёт и изготовит вам очки любой сложности. **Новая ультрамодная КОЛЛЕКЦИЯ ОПРАВ** уже в продаже! **Контактные линзы просто по НИЗКИМ ЦЕНАМ!** Уже слепит солнце? Очкx-хамелеоны ждут вас!

ВНИМАНИЕ! Газпром-Оптика теперь в ТВЦ, Торговая площадь, 9 т. 8-932-325-06-08.

Страхование ОСАГО, в любое удобное время. Тел. 8-908-876-06-55.

• Официальные новости

В связи с внесением изменений в нормативные правовые акты Викуловского муниципального района считать утратившим силу объявление «Установление владельцев (собственников) движимого имущества», опубликованное в районной газете «Красная звезда» от 19.04.2016 г. № 32 (9672).

ООО «Чапаева» оповещает граждан населённых пунктов и пасек, расположенных вблизи полей Сартамского сельского поселения, о том, что с 10 июня 2016 года будет проводиться **гирь-бицидная обработка посевов.**

Уважаемые жители Викуловского района!

ООО «АК «Викуловский» сообщает о том, что в период с 6 по 20 июня 2016 года на полях **Балаганского, Чуртанского, Поддубровинского, Калининского, Коточиговского, Озернинского, Рябовского, Викуловского** сельских поселений проводится **протравливание посевов гербицидами.** Особое внимание пчеловодам! Телефон для справок 2-55-87.

Уважаемые жители Викуловского района, к-х «Рассвет» сообщает, что в период с 13 июня 2016 года по 30 июня 2016 года на полях проводится протравливание посевов гербицидами, а именно, в **Сартамском с/п, Поддубровинском с/п, особых внимания пчеловодам.** Тел. 8-950-481-95-14.

ООО «Маяк» оповещает граждан населённых пунктов, пасек, которые расположены вблизи полей на территориях **Калининского, Коточиговского сельских поселений**, согласно правилам техники безопасности при проведении гербицидной обработке посевов.

Начало работы химпрополки с 10 июня по 1 июля 2016 г.

• Конкурс!

Ждут ваших заявок

МАУ ДО «ДЮСШ «Спринт» проводит районный конкурс семейных традиций «Семья – начало всех начал!». Конкурс является просветительским проектом, направленным на пропаганду семейных ценностей посредством творчества, возрождение духовности, восстановление в общественном сознании семейных ценностей.

Участником конкурса может быть любая семья в количестве до 10 человек без ограничений по полу и возрасту. Количество работ, выставленных одним участником, в одной номинации не более одной работы. На конкурс принимаются творческие работы по следующим номинациям: «Генеалогическое дерево»; «Моя профессия – моя гордость»; «Семейная экономика»; «Традиции моей семьи». Работы принимаются до 01.07.2016 г. Участники конкурса подают предварительно заявку по телефону 2-39-68 или приносят уже готовые работы по адресу: с. Викулово, ул. Кузнецова, 53, МАУ ДО «ДЮСШ «Спринт», 1 этаж, кабинет «Молодёжная политика».

Е. ПОНОМАРЕВА

• Память

Был хорошим руководителем

Хочу рассказать о Геннадии Георгиевиче Щербакове, моём бывшем начальнике. Таких сейчас не бывает. Геннадий Георгиевич был справедливым и доброжелательным, в то же время требовательным, не любил расхлябанности. С ним нам легко было работать. На похвалы другим он не жалел слов, а себя никогда не выпичивал. Я ни разу не слышала, чтобы он на кого-то повышал голос, в обращении с людьми был прост и доброжелателен. С теми, кто хорошо трудился, Геннадий Георгиевич разговаривал спокойно, с улыбкой, а вот с любителями выпить – по-мужски, без обид.

Наш руководитель старался каждому помочь, очень трепетно и уважительно он относился к пожилым людям. В то время у нас был сплочённый коллектив,

работал профсоюзный комитет с неизменным лидером Анной Александровной Бобровой. Проводились отчётно-выборные собрания, съезжались все работники с отделений, это было просто праздник. А ещё у нас у всех был любимый праздник – День радио, отмечали 7 мая.

Я думаю, что каждому человеку приятно, что его отмечают в числе лучших работников. Звание «Ветеран труда» я получила из рук Геннадия Георгиевича. Мы все его уважали, он был настоящим человеком, и дети могут гордиться таким отцом.

К сожалению, я не смогла проводить его в последний путь, о чём очень сожалею. Г.Г. Щербаков останется навсегда в нашей памяти.

Р. РУСАНОВА, бывшая работница Викуловского РУС

6+

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2999 экз. Сдано в печать фактически: пятница в 11.00; по графику – понедельник в 8.00. Заказ № 43.

• Дошкольное образование

Всегда рады видеть

МАУ ДО «Викуловский детский сад «Колосок» (ул. Кузнецова, 35) гостеприимно открыл для родителей свои двери 31 мая. Каждый из родителей хочет знать, чем занимается его ребёнок в детском саду, интересна ли его жизнь. Показать, как протекает жизнь детей в стенах дошкольного учреждения, и было главной задачей Дня открытых дверей.

Такое мероприятие даёт возможность взрослым «прожить» день в детском саду. В течение этого дня они посещают разные виды совместной деятельности педагогов с детьми, знакомятся с организацией и содержанием режимных моментов, предметно-развивающей средой учреждения, художественно-творческой деятельностью воспитанников. А педагоги стремятся показать родителям, что в учреждении создана безопасная и психологически комфортная среда для развития детей и укрепления их здоровья.

В рамках Дня открытых дверей состоялись итоговое общее родительское собрание, спортивно-игровая программа «Неразлучные друзья взрослые и дети», индивидуальные консультации для родителей. На родительском собрании директор детского сада Л.Н. Сердюкова и старший воспитатель М.И. Анисимова познакомили с итогами образовательной деятельности ДОУ за учебный год, рассказали о творческих достижениях педагогов и детей. По итогам года самым активным родителям от администрации дошкольного учреждения были вручены грамоты. В каждой группе воспитатели организовали открытую непосредственно образовательную деятельность с детьми. Родители смогли наблюдать за самыми разнообразными фрагментами совместной деятельности и оценить результат работы своего ребёнка. Весело и задорно прошла спортивно-игровая программа «Неразлучные друзья взрослые и дети», где дети старшего возраста соревновались между собой, а родители являлись капитанами команд и активными болельщиками.

В течение всего дня мамы и папы воспитанников посетили разные виды совместной деятельности педагогов с детьми. Всё это позволило детскому саду стать более открытым для родителей и общественности. О дружеской обстановке, царившей в детском саду, говорили улыбки родителей и радостные глаза детей.

Спасибо всем родителям, кто нашёл возможность и время прийти к нам в День открытых дверей! Мы всегда рады видеть вас у нас в детском саду!

М. АНИСИМОВА, старший воспитатель МАУ ДО «Викуловский детский сад «Колосок».

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru

Главный редактор С. В. АНТИХОВА

телефон – факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./факс 2-43-31; обозреватель СУББОТИНА О. Н., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж Лисина Е. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и свёрстан в компьютерном отделе редакции газеты "Красная звезда". Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Портал СМИ Тюменской области: <http://tumedia.ru/>. Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламирующие. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2999 экз. Сдано в печать фактически: пятница в 11.00; по графику – понедельник в 8.00. Заказ № 43.